



Starostwo Powiatowe w Gostyninie

Gostynin, dnia 04 lipca 2018r.

nr postępowania:

ZDP.272.12.2018.ZDP

Wszyscy Wykonawcy

Starostwo Powiatowe w Gostyninie informuje że jeden z Wykonawców na podstawie artykułu 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.) zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1421W Reszki - Guzew”. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp przekazuje treść pytania wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Zgodnie z zamieszczoną dokumentacją projektową szerokość drogi w km 0+000 wynosi 4,25 m i zwęża się do 4,0 m. W zamieszczonym przedmiarze robót nie uwzględniono w/w zmiany szerokości jezdni. Prosimy o jej uwzględnienie.

Odpowiedź na pytanie 1

Przyjęto szerokość drogi na całym odcinku 4,0 m; w km 0+000 należy wykonać zwężenie jezdni.

Pytanie 2

Zgodnie z dokumentacją projektową w km od c.a. 0+055 do km c.a. 0+540 oraz od c.a. 0+700 do c.a. 0+865 następuje przesunięcie osi jezdni w stronę prawą i konieczność wykonania poszerzeń prawostronnych. Również poszerzenie nawierzchni do 5,0m w km 0+384 wymaga wykonania poszerzenia. Prosimy o podanie dokładniej powierzchni poszerzeń wymaganych do wykonania oraz dopisanie odpowiednich pozycji w przedmiarze robót.

Odpowiedź na pytanie 2

W przedmiarze robót przyjęto mechaniczne profilowanie i zagęszczenie podłoża na długości 1000 m i szerokości 6,0 m. Należy uwzględnić 2 poszerzenia na długości 29 m każdy, czyli przyjąć w przedmiarze $1000 \cdot 6 + 2 \cdot 1 \cdot 29$.

Pytanie 3

Prosimy o podanie dokładnego kilometraża, w jakim należy wykonać frezowanie nawierzchni. Zgodnie z zamieszczoną dokumentacją projektową frezowanie nawierzchni ma być wykonane w km 1+528 – 1+540,5 czyli poza zakresem robót objętych niniejszym postępowaniem.

Odpowiedź na pytanie 3

Frezowanie nie jest objęte niniejszym postępowaniem.

STAROSTWO POWIATOWE W GOSTYNINIE

09-500 Gostynin, ul. Dmowskiego 13, Sekretariat: tel. (24) 235 79 77, fax. (24) 235 79 85

www.gostynin.powiat.pl, email: starosta@gostynin.powiat.pl

NIP 971-05-39-078, Regon 611015313



Starostwo Powiatowe w Gostyninie

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie drzewa kolidujące z drogą zostały usunięte.

Odpowiedź na pytanie 4

Kolidujące z drogą drzewa zostały usunięte.

Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie, że ułożenie rur ochronnych dwudzielnych na kablach teletechnicznych i energetycznych nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania.

Odpowiedź na pytanie 5

Ułożenie rur ochronnych dwudzielnych nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania. Rury zostały zaprojektowane na odcinku drogi przewidzianym do realizacji w II etapie.

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, że wykonanie rowów oraz przepustów pod zjazdami nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania.

Odpowiedź na pytanie 6

Wykonanie rowów oraz przepustów pod zjazdami nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania.

Pytanie 7

Prosimy o potwierdzenie, że wykonanie zjazdów do posesji nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania.

Odpowiedź na pytanie 7

Wykonanie zjazdów do posesji nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania.

Pytanie 8

Zgodnie z zamieszczonym przedmiarem robót pobocza mają być wykonane na długości 2*900m tj. 1800 m². W związku z tym, że nie przewiduje się wykonania zjazdów do posesji pobocza powinny być wykonane na całej długości drogi tj. 2*1000m = 2000 m². Prosimy o zmianę w przedmiarze robót.

Odpowiedź na pytanie 8

Należy przyjąć w przedmiarze robót na 2*1000 = 2000 m².

WICESTAROSTA

Jan Kazimierz Krzewicki

STAROSTWO POWIATOWE W GOSTYNINIE

09-500 Gostynin, ul. Dmowskiego 13, Sekretariat: tel. (24) 235 79 77, fax. (24) 235 79 85
www.gostynin.powiat.pl, email: starosta@gostynin.powiat.pl
NIP 971-05-39-078, Regon 611015313